



Nr. 03/1-09/7236 din 22.12.2020

### Organelor locale de specialitate în domeniul învățământului

Prin prezenta, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării informează despre realizarea proiectului Biblioteca digitală, implementat în colaborare cu Primăria mun. Chișinău.

Biblioteca digitală este o platformă (<http://educatieonline.md/>) care conține peste 6000 de lecții video pentru elevii claselor I-XII, la toate disciplinele, inclusiv profil real / profil umanistic (pentru nivelul de învățământ general). Lecțiile înregistrate sunt prezentate atât în limba română, cât și în limba rusă. De asemenea, pe platformă sunt încărcate suporturile didactice deschise (manuale digitale, prezentări și exerciții). Scopul proiectului este de a asigura accesul liber la lecții video, care au la bază curriculumul național, produse elaborate de cei mai buni profesori din țară, create pentru toți elevii după un standard înalt al calității.

În context, solicităm organelor locale de specialitate în domeniul învățământului să:

- informeze cadrele didactice din instituțiile de învățământ din teritoriul administrat despre resursele oferite de Biblioteca digitală: lecții video, activități interactive și alte materiale RED;
- încurajeze cadrele didactice, elevii și părinții să utilizeze resursele oferite de Biblioteca digitală în procesul de predare-învățare-evaluare;
- recomande integrarea resurselor oferite de Biblioteca digitală în procesul de predare tradițional și la distanță, inclusiv online, în conformitate cu cele mai recente prevederi curriculare;
- disemineze informația cu privire la Concursul "Educație online de la viziune la acțiune" care are ca scop diversificarea și îmbunătățirea conținuturilor curriculare online, publicat pe pagina Direcției Generale, Educație, Tineret și Sport a mun. Chișinău: <https://chisinauedu.md/concursul-de-proiecte-didactice-educatie-online-de-la-viziune-la-actiune/>.
- disemineze informații despre desfășurarea Decadei "Educație online de la viziune la acțiune" care va include webinare tematice cu scopul promovării resurselor oferite de Biblioteca digitală, organizate pe arii curriculare, prezentarea recomandărilor de ordin metodologic și ghidare oferite cadrelor didactice de autorii lecțiilor video, coordonatorii și experții în predarea la distanță.

Secretar de stat

Natalia GRÎU